

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription

Date de publication: SHAB - 06.06.2019

Numéro de publication: HR01-1004646384

**Canton:** NE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées Café Restaurant de La Charrière Da Cunha Filipe, La Chaux-de-Fonds

Café Restaurant de La Charrière Da Cunha Filiperue de la

Charrière 21

2300 La Chaux-de-Fonds

Forme juridique: Entreprise individuelle

IDE: CHE364267122 Siège: La Chaux-de-Fonds

Objectif

exploitation d'un restaurant.

Café Restaurant de La Charrière Da Cunha Filipe, à La Chaux-de-Fonds, rue de la Charrière 21, 2300 La Chaux-de-Fonds, CHE-364.267.122. Nouvelle entreprise individuelle. Titulaire: Da Cunha Filipe Antonio, du Portugal, à La Chaux-de-Fonds.

But: exploitation d'un restaurant.

L'entité juridique mentionnée a été inscrite au registre du commerce et jouit de la capacité juridique.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 1721 du 03.06.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Neuchâtel